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Texte de la question

M. Lionel Tardy attire l'attention de Mme la ministre de l'enseignement supérieur et de la recherche sur la
politique d'ouverture des données publiques, qui consiste à mettre à la disposition de tous des données
produites par les services de l'État, dans un format permettant leur réutilisation. Il souhaite connaître sa position
sur cette politique et les actions qu'elle compte entreprendre, au sein de ses services, sur ce sujet.

Texte de la réponse

Le ministère de l'enseignement supérieur et de la recherche (MESR), en lien avec le ministère de l'éducation
nationale (MEN), a pris toute sa part dans le mouvement de mise en ligne des données publiques sur la plate-
forme data. gouv. fr. Ont ainsi été mis en ligne près de 200 jeux de données concernant les problématiques
d'éducation, d'enseignement supérieur et de recherche. Ces jeux de données sont actualisés chaque année, ce
qui en garantit la pertinence. La feuille de route dressée récemment par les services du Premier ministre prévoit
en la matière une intensification de cette démarche, consistant à mettre en ligne de nouveaux jeux de données
au regard de problématiques bien précises, identifiées au vu de leur intérêt pour la communauté des utilisateurs.
Dans cette perspective, le MESR a identifié un ensemble de jeux de données concernant l'offre de formations
supérieures (données de l'atlas régional des effectifs d'étudiants) et sur la caractérisation de l'effort de recherche
en France ; il proposera également, après concertation avec la conférence des présidents d'universités,
plusieurs jeux de données portant sur les universités (inscriptions, diplômés, insertion professionnelle). Les jeux
de données correspondant à l'atlas des effectifs etudiants ont été mises en ligne sur Etalab le 17 juillet. Par
ailleurs, le ministère organisera début 2014 un colloque scientifique international portant sur les données en
matière de recherche et leur accessibilité, en lien avec l'axe Open data du programme cadre européen Horizon
2020.
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